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LECTURA BASICA DE UNA RX DE TORAX (Biomatemiticas)



Sirven para: RX TORAX

) Observar huesos Verificar .,
Evaluar los Examinar el Deteccion de
) y estructuras del fracturas de
pulmones corazon : masas o tumores
pecho costillas, etc.

Detectar

Ver tamano y acumulacion de
forma del corazon liquidos

Observar si hay Confirmar
liquido o aire enfermedades
anormal respiratorias

A

, Es una herramienta de diagnostico por imagen muy comun
RX DE TORAX y util que permite observar un daio, lesion u anomalia



IDENTIFICACION

Ver tipo de toma:

Postero-anterior
antero.-posterior
lateral

Estructuras:

Claviculas

Escapula

Costillas anteriores
Costillas posteriores
Traquea

Ventriculo 1zquierdo
Auricula derecha
Callado aortico

ANGULOS

d COSTOESTERNALES

ANGULOS COSTO-

FRENICOS

HILIO IZQL I[RI)O

1
N

APOFISIS
ESPINOSAS




2.- CALIDAD




3.- LECTURA ABCDE

LECTURA “A" VIA AEREA

Valoramos, via aérea lectura

Traquea central Desviacion o A Angulo de
a b comprension ’ corina 90°

Rotacion

Procesos
 espinoso y
mismo nivel de
claviculas




LECTURA “B”- PULMONES

observamos Simetria

Patron vascular

Opacidades radio soluciones

Senos costo diafragmaticos y cardiofrénicos

Radiolucido- (n)

Radiopaco (b)




LECTURA “C”- CORAZON

'& | Estructura \ Pediculo
| vascular .| vascular
i ..
Signo de la
silueta




LECTURA “D” - HUESOS

().

/

7 Tyt



LECTURA “E”- ANEXOS




Indice Cardio-Toracico CALCULO DEL ICT

ICT= CA+B

A: distancia entre el borde der del
corazon hasta la linea media tc

B: distancia desde el borde 1zq del
corazon hasta la linea media tc

C: diametro interno del térax a nivel
del diafragma (de costilla a costilla)




TOMA'Y LECTURA DE UN ELECTROCARDIOGRAMA



COLOCATION DE ELECTRODOS

es fundamental para obtener sefiales precisas del regsitro de la actividad cardiaca del corazon

« Limpieza y retiracion de materiales como plata,

» V1: 4° espacio intercostal, linea paraesternal
derecho

» V2: 4° espacio intercostal, linea paraesternal
1zquierda

 V3: entre v2y v4

* V4: 5° espacio intercostal, linea clavicular
1zquierda

* V5: junto a v4, linea axilar anterior

» V6: 5to espacio, line medio axilar




ELECTRODOS PERIFERICOS

[Electrodo “R”

! Electrodo N/RL

ELECTRODO R =NECIRODONN

Brazo derecho Brazo izquierdo

(La R es por Right arm) (La L es por Left arm)

Electrodo “L”

Pierna derecha P|erna |zqu1erda

AN
C
(La N es por Neutro (La F es por Foot
Al B i Electrodo F/LL

Los electrodos periféricos pueden colocarse tanto e
cerca de los hombros y caderas, siempre y cuando est

o todos proximos




IDENTIFICACION DE ONDAS P, QRS, TY

SEGMENTO ST

Onda P (despolarizacion atrial)

Complejo QRS (Despolarizacidon ventricular)
Onda T (repolarizacion ventricular)
Segmento ST (retraso del NA a NS

Intervalo P-R (Retraso que ocurre del NS al NA

“S” despolarizacion vent. Der.
“R” despolarizacion vent. 1zq.
“Q” septum ventricular

“T” repolarizacion ventricular




CALCULO DEFC

1.- Identificar dos ondas P
consecutivas en una tira de ritmos

2.- Contar el numero de cuadros
pequeiios entre las dos ondas P

* En papel ECG estandar, cada
cuadro pequenio = (.04 segundos

Cuadro grande= (.2 segundos

e 1500 = numero de cuadros entre
dos ondas consecutivas= FC
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EJ EMPLO:

30 Cuadros G

* Contar los segmentos dentro
de esos 30 cuadros

* Multiplicarlo por 10 y
obtenemos los LPM

“*Me teling | ¢
my problems [ S8
fo my pet*

My pet:”




CICLO GENITAL FEMENINO



De 15-28 dias

« OVARIO: EIl cuerpo luteo
mayor progesterona y algo
de estrogeno.

« UTERO: El endometrio se
vuelve mas grueso y
glandular

1. Si hay fecundacion: El
cuerpo lateo se mantiene.

2. No hay fecun.: El cuerpo
luteo degenera y cae la
progesterona, iniciando la
menstruacion.

Es de 1-5 dias

 sucede un desprendimiento del
endometrio

e | Estrogeno y Progesterona

Es de 6-13 dias

* Maduracidn folicular

* Aumenta la FSH y luego el
estrogeno.

Es de 14 dias
* Liberacion del 6vulo

* Pico de LH y en menor
medida de FSH.
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